

TISKOVÁ ZPRÁVA

www.vychodni-cechy.org

Manažer projektu: Mgr. Josef Rychter



V Pardubicích dne 9. července 2009

VYŠLO PRVNÍ ČÍSLO TURISTICKÝCH NOVIN

V Pardubickém kraji bylo distribuováno letní číslo Turistických novin. Dvacet čtyři celobarevných stran v české mutaci a dvanáct ve třech jazykových mutacích přinese mnoho zajímavých informací nejen pro návštěvníky, ale i obyvatele regionu.

„Východní Čechy představují širokou paletu možností kam jet, co vidět, kde strávit dovolenou a co během ní zažít. Turistické noviny nejen mapují tuto nabídku, nabízejí tipy, ale také chtějí bavit a přinášejí soutěže“ uvedl Miroslav Stejskal, radní Pardubického kraje zodpovědný za oblast cestovního ruchu.

Patrony úvodního čísla Turistických novin se staly známé osobnosti se vztahem k regionu, Helena Vondráčková, Martin Dejdar, Václav Faltus, Jan Svěrák a Richard Tesařík.

„Turistické noviny jsou tématicky členěny podle oblastí, věnují se zajímavostem regionu, zvou k aktivnímu odpočinku, zaměřují se na všechny věkové skupiny. Budou vycházet dvakrát ročně, pro letní a zimní turistickou sezónu. Zdarma je zájemci obdrží v každém informačním centru na území Pardubického kraje, návštěvníci regionu se s nimi setkají v ubytovacích zařízeních, v zahraničí je bude distribuovat agentura Czech Tourism“ dokončila Alena Horáková, ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy, která Turistické noviny vydává.

Turistické noviny regionu Východní Čechy jsou vydávány s podporou Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod.

Více informací na www.vychodni-cechy.info a www.vychodni-cechy.org

Kontakt:

Leoš Malina, DiS.
PR manažer

tel: +420 725 058 466

e-mail: i.malina@vychodnicechy.info

Projekt Turistické noviny pro region Východní Čechy je spolufinancován
z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod

Turistické noviny pro region Východní Čechy
13.3.2 Marketingové a koordinační aktivity v oblasti cestovního ruchu
CZ.1.13/3.2.00/02.00146



Investice do vaší budoucnosti
Spolufinancováno Evropskou unií
z Evropského fondu pro regionální rozvoj